

Gang Stalking FAQ

Co je Gang Stalking?

Gang Stalking je systémová forma kontroly, která se snaží zničit každý aspekt cílené Občané život. Cíl bude označen Společenství z různých důvodů, je jejich informace zaslané do komunity, a oni jsou následoval kolem 24 / 7 členy různých komunit, které jsou in

VAROVÁNÍ vyjde na různých místech, včetně obchodů, pronájmy bytů, budoucí zaměstnavatelé, společenství, že cíl je na návštěvě, lékaři, hasičské sbory, policie, atd. skryté vyšetřování by mohlo být zahájeno, a elektronické, prostředky použité civilní špióni / snitches jako součást zjevných i skrytých kontrolu a sledování procesu.

Jednotlivci mohou být označeny s vyznačením jim, že mají v anamnéze agresivní nebo nevhodné chování. Tento systém označování bude následovat cíl, pokud se pohybují, mění zaměstnání, navštívte jiných oblastech. Je pojdme komunity věří, že jsou osoby, které potřebují sledovat a monitorovat.

Žena jménem Jane Clift ve Velké Británii prošel velmi podobný typ ochabující systému. **UPOZORNĚNÍ** marker byl umístěn proti ní název označující ji jako potenciálně násilný.

Násilné osoby Registry

Jane Clift byl cílený tímto způsobem a strávil čtyři roky zúctování její jméno.

Jednotlivci jsou označeny bez jejich vědomí. V mnoha zemích jsou tyto příznaky by mohly spadat pod Společenství v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví zákony. Zdá se, že zaměstnavatelé, vzdělávací zařízení a komunitní centra jsou v některých případech označování nevinní lidé jako prostředek odplaty, tlumení hluku, nebo řízení členy společnosti.

Jedinec je pak pod zjevných i skrytých forem dohledu. Všude cílenou individuální jde, je příznakem jejich jméno. Ve velkém městě by to mohlo znamenat, že tisíce a tisíce lidí se stále označeny upozorněním na cíl. Osoba je následována asi 24 / 7. Nožní hlídky a vozidlo hlídky se používají pro sledování Individuální kolem, jako součást monitorovacího procesu. Během těchto hlídek jednou rukou znakový jazyk se používá k pomoci občanům informátorů se komunikovat navzájem. Budou používat to tiše sdělit žádné obchodní cíle vstoupí, nebo v jiných oblastech.

Gang Stalking je zkušený tým, cílenou individuální jako psychologický útok, který je schopen znehybnění a ničit je v průběhu času. Skryté metody používané k obtěžovat, pronásledovat, a nepravdivě očerňovat cíle často nechají žádné důkazy, svědčit proti civilní špióni.

Je to podobné jako na pracovišti mobbing, ale dochází mimo v komunitě. Vyzvala Gang Stalking, protože skupiny organizovaného členů komunity stonku a sledovat cíle, 24 / 7.

Mnoho cílené jednotlivci jsou označeny, pronásledovány a pod dozorem tímto způsobem po celé měsíce nebo dokonce roky, než si uvědomí, že jsou terčem organizované protokolu z obtěžování.

Co se stane v průběhu tohoto sledování a dohledu je velmi podobný tomu, co se stalo s mnoha nevinných jednotlivců v bývalém východním Německu, nebo Aktivisté a disidenty v Rusku. Mnoho nevinných lidí v bývalém východním Německu by měla být zaměřena státem, a pak jejich přátelé, rodinu a komunitu jako celek by být používány ke sledování, stíhání, a obtěžovat je. Stejně pronásledování a obtěžování jsou nyní děje v demokratických zemích.

Jakmile je osoba označena společností se stává hypervigilant, a v rámci této struktury je cílená a nelegální protokol o obtěžování, které se stane. Elektronické prostředky jsou používány ke sledování, obtěžování a mučení cíl. Když se cíl se snaží popsat to, co se jim děje, to zní jako by měli mentální poruchu. Realita je elektronickými prostředky jsou využívány, aby to vypadalo, jako by cíl měl poruchu.

Přístroj Mosquito se uvažuje o zákazu ze strany Evropské unie, protože to porušuje lidská práva dětí.

Mnohé z těchto zařízení jsou snadno přístupné, a téměř nemožné, aby nevěděla cíl popsat věrohodným způsobem, aniž by znít, jako by oni měli mentální poruchu.

V Rusku se rozumí podobné byly používány ze strany státu, aby určit, aktivista, disidenti nebo kdokoliv si myslí, za nepřítele státu, jak duševně nezpůsobilý a mnozí byli institucionalizované používání této formy systémové kontroly.

Nejbližší věc Gang Stalking, že demokratické země se před tímto je McCarthyism, COINTELPRO, a RED SQUAD programů. Červené komando programy byly použity pro sledování a pronásledování různých skupin. Byly na místě více než sto let, a také zaměstnaných respondentů.

Civilní Spies, který může být také označovány jako "Covert lidská zpravodajských zdrojů", pocházejí ze všech úrovní a odvětví společnosti. Pamatujte si někdo cílenou individuální přijde do styku s dostane varování o cíl.

Stejně jako s vyšetřováním COINTELPRO, všichni v cíli života je kontaktován, doporučuje, proč se jednotlivé byla opuštěna, doporučeno, aby diskutovali o označování a žádal, aby byl součástí pokračujícího, nikdy nekončící sledování (systémového psychického obtěžování a manipulace cíl) procesu. Tento proces je skrytě určené pro regulaci cíle, udržet je v souladu, nebo zničit cíle v průběhu času, takže jim žádná forma podpory.

Tyto akce jsou speciálně navrženy pro kontrolu cíle a aby byly v souladu. Tyto akce jsou rovněž navrženy tak, aby zničit cíl v průběhu let, aby vypadaly blázen a nechat je bez formy podpory. Jednotlivci kolem cílové provádět činnosti, a úkoly, které jsou instruováni, aniž by si uvědomil, že konstrukce je navržen tak, aby psychologicky zlomit cílové dolů.

Celosvětové programy kontroly a posuzování shody byly použity se stejným úspěchem a zhoubnosti. To, co vidíme dnes, je co-koordinované a organizované úsilí o kontrolu a shody. Mnoho zemí po celém světě jsou v současné době za použití modelu policejní volal:

orientovaný na Společenství Policing. Je to popsáno jako systémový přístup k policii. Zaměřuje se na vytváření si pocit sounáležitosti v rámci geograficky nachází sousedství. Společenství přijít a diskutovat o jaké hodnoty by chtěli mít ve své komunitě, komunitní rozvoj, a to je také čas na projednání jakýchkoli problémů, které by mohly být děje v určité oblasti. Je-li problém identifikován vyšetřování by mohly být otevřeny. Tyto lokální programy v mnoha zemích, které byly partnerství s jinými programy vlády běh na, oblastní, státní a federální úrovni. Proces zvaný Deconfliction jim umožňuje sdílet informace. Zprávy z Gang Stalking nejen přicházejí z demokratických zemí, ale přicházejí z mnoha dalších zemích.

Moderní den systémová forma kontroly by mohly být financovány pouze na vládní úrovni, stejně jako se to stalo v jiných společnostech, kde mají tyto podobné druhy obtěžování programů byla provedena. To vše je součástí systému kontroly a posuzování shody, která byla na místě po mnoho let. Kontrolní systém, s mnoha místními skupinami a podkoží, které se účastní. Mnoho cíle hlásí, že jejich informace jsou předávány a sdíleny mezi země strážníků, a že sledování pokračuje, i když cestují.

Jaké jsou jiné názvy pro Gang Stalking?

Existuje mnoho názvů pro tuto formu systémové kontroly a obtěžování. Podle Gang Stalking label, kde také najdete takové pojmy jako společenství Mobbing, Společenství Stalking, Stalking Proxy, Organizovaná Stalking, Protože Stalking, Multi-Stalking, ale je to všechno součástí stejného obtěžování protokol. Co mnoho lidí neuvědomuje, je, že Gang Stalking je jen jeden přídavek této systémové formy kontroly. Existují i další formy kontroly používán potlačit a udržet jednotlivci v řadě. Jiné formy nebo přívěsky zahrnují, ale nejsou omezeny na: Mobbing, COINTELPRO, Buzzsaw, zastřenou válku, internetové šikany, atd. To jsou jen některé z názvů je věnována velmi stará hra, která opět hraje od Vlády na jejich nic netušící občané.

Jak jsou vybírání cíle?

Oficiálně cíle mohou být označeny a vyšetřeny pro podezření, nebo hlášené chování. Neoficiálně Cíle lze vybrat z řady dalších důvodů. Mohou být vybráni pro politické názory. Mohou být vybrány pro píš'alu-foukání. Mohou být zvolen, protože patří do disidentského hnutí. Mohou být zvolen, protože tvrdil, že práva na práci, nebo podal stížnost. Mohou být vybrány, protože se špatně nepřítel. Byly považovány za příliš otevřeně, nevědomky šetření něco, že stát nechce šetření, podepsal petici, napsala dopis. Byly považovány za podezřelé civilní špionážní / práskač a jejich jména byla předána.

Je to stále zřejmé, že cíle může být vybrán pro tuto systémovou formu kontroly, nejsou-li již nějakým způsobem součástí této regulované soustavy. Např. Mnoho Cílené Jedinci se zdají být vědomi toto označení a monitorovací systém, nebo že značnou část naší společnosti jsou nyní využívány jako Citizen respondentů.

Jaké jsou cíle Gang Stalking?

Úřední Cílem je uvedena jako prostředek ochabující nebo vyšetřování osob, kteří mají zobrazit nevhodné, nebo násilné chování. Skutečným cílem v některých případech se však zdá

být izolovat cíle od všech forem podpory, takže cíl je možné nastavit v budoucnu za účelem zatčení, institucionalizace, nebo vynucené sebevraždy. Jiné cíle tohoto obtěžování je zničit cíle pověst a důvěryhodnost. Make cíl vypadat blázen nebo nestabilní.

Jiné cíle zahrnují citlivost k cíli každodenní podněty jako forma kontroly, která se používá ke kontrole cíle, když se dostanou ven z linky. Jakmile je cíl je citlivé, Citizen Respondenti snazší identifikaci cílenou individuální na veřejnosti. Cíle citlivost je s největší pravděpodobností přičítají k jejich souboru jako varování marker a podepsat se dívat na budoucí reakce.

Struktura tohoto typu ochabující, aby cíle tohoto obtěžování zranitelné. Jakmile Společenství přejde do režimu sledování, ale neoficiálně pracovat na jízdni cíle z komunity. Toho lze dosáhnout tím, že cíl opuštěný. Sekundární cíle patří vytváření cílových bezdomovci, bez práce, což je rozdělení, a primárních cílů se zdá být řídit cílové nucené sebevraždě. Jedná se o stejnou věc, která byla provedena do cíle Stasi a COINTELPRO vyšetřování. Je to užitečný způsob, jak eliminovat vnímané nepřátele státu.

Kdo dostane zaměřit?

Cílení se může stát kdokoliv ve společnosti. V minulosti hlavní cíle programů, jako COINTELPRO bylo menšiny. Cílení však může stát kdokoliv. Jednotlivci jsou často cílené za to, že otevřeně, whistle dmyhadla, disidenti, lidé, kteří jdou proti bohaté korporace, ženské skupiny, (single) žen, menšin, extrémisté, teoretici spiknutí, anti-války zastánců určeny jednotlivcům nebo terčem problémů v těchto Společenství setkání a dalších nevinných osob. Většina z cílů, které často nejsou vědomi, že jsou cílené tímto způsobem. Když se cíl pohybuje, změny pracovních míst, obtěžování stále pokračuje, protože jsou stále označeny. Pokaždé, když se cíl pohybuje, stejné informace, lži a pomluv budou rozloženy do nové komunity a systémové sledování a obtěžování bude pokračovat.

<http://gangstalkingworld.com/Forum/YaBB.pl?num=1205738832/0>

Kdo se účastní?

Lidé ze všech společenských vrstev, jsou součástí tohoto systému, protože jakmile cíl je označen, je jejich informace distribuován široké spektrum lidí, organizací a komunit. Lidé ze všech ras, věku, pohlaví. Každé odvětví společnosti, které si můžete myslet, je součástí. Civilní Spies / Snitches zahrnují, ale nejsou omezeny na: General dělníci, bohatý, cyklisty, překupníky drog, uživatelé drog, lidé na ulici, punks, hip hop kultury, KKK, černá aktivistů, církevní skupiny, mládežnické skupiny, hasičů, policie úředníci, právníci, pracovníci ve zdravotnictví, obchodě chovatelé, služby, domovníků, kabelové instalátory, osoby telefon opravit, mail dopravci, zámečníci, elektrikáři, atd. Tam opravdu není žádný minimální nebo maximální věkové rozpětí. Článek vyšel nedávno ve Velké Británii, říkat oni byli nábor dětí již ve věku osmi let se Covert lidská zpravodajských zdrojů.

Veřejné individuální, že cílenou individuální přichází do styku, jsou vzhledem k tomuto varování. Toto označení začalo s dobrými úmysly. Pracovníci a společenství jako celek mají právo být oznámeny, pokud se chystáte setkáváme s řadou osob, které mají násilné, nevhodné historie. Občané chtějí mít možnost chránit sebe a své komunity, nicméně co se děje, je, že tento program se také používá k falešně na nevinné lidi.

Mnozí nechápou ani jedno, že na konci důsledku toto označení, toto obtěžování protokol je zničit člověka. Mnoho lidí v dnešní společnosti se bojí, že jsou ochotni vzdát se osobních svobod, za falešný pocit bezpečí, a pokud to znamená, že odebrání práva na jiné osoby ke splnění tohoto úkolu, nemají žádný problém dělat.

Proč se lidé účastní Gang Stalking?

Existuje mnoho důvodů, že někdo se podílí na této činnosti.

Existuje mnoho důvodů, že někdo se podílí na tomto.

1. Někteří to pro pocit moci, že jim dává. Mají pocit, pod kontrolou. , Že ví, kdo je špatný a kdo potřebují chránit sebe a své komunity z.
2. Jiní to jako způsob, jak získat přátele a udržet kamarády. Je to něco, co sociální a zábava pro ně. Milují, že zvláštní pocit sledovat a chránit své komunity. Mnohé společnosti používají jednou rukou znakový jazyk pro komunikaci a je velmi účinný při odbourávání rasy, pohlaví, věk, sociální bariéry. Je také Pojďme jim vědět, kdo je na jejich straně, vs kteří by mohli být potenciální cíl.
3. Jiní jsou nuceni, nebo vydírání ze strany státu nebo policie do které se účastní. Viděl jsem pár lidí vyvíjen tlak, do které se účastní.
4. Jsou to říkal, že oni jsou součástí vlasti nebo národní bezpečnosti. Jsou to říkal, že oni jsou použity na pomoc udržet a očí o nebezpečných nebo citově narušenými jedinci. Vidí sami sebe jako hrdinský zvědy pro stát.
5. Ostatní jsou jen místní hrdlořezové nebo informátorů, kteří jsou již využívány pro jiné činnosti, a jejich energie jsou jen odkloněny přes do těchto Společenství v oblasti zdraví a bezpečnosti programů. Např. Některé mohou být uvedeny volby monitoring cílenou individuální pro Společenství nebo policie vs jít do vězení.
6. Jiní jsou vyprávěny přímo lží a pomluv o cílové dostat, aby šli spolu s ničit cíle života. Např. Mnoho pečující rodiny řekl, že jednotlivci se zobrazí duševní zdraví, a může být nebezpečí pro sebe nebo Společenství jako celek, a že označování je nezbytné pro udržení komunity v bezpečí. Jsou požádání, aby nezveřejňoval tento.
7. Mnohé z nich jsou však jen průměrné občany, kteří se v průběhu děje o jejich každodenní práci, jsou využívány k udržení pozor, a je-li označen cíl přijde do jejich blízkosti, jsou požádání, aby sledovat, monitorovat a sledovat cíl . Je to způsob, jakým společnosti.

Jaké jsou některé techniky používané proti cílům?

Několik z nejběžnějších technik jsou uvedeny níže.

Několik z nejběžnějších technik jsou uvedeny níže.

a) Klasická klimatizace.

Získání cílenou individuální citlivost na každodenní podněty. Cílenou individuální průběhu měsíce nebo dokonce roky, je negativně citlivé na každodenní podněty, které se pak použije pro obtěžovat je. Používá se na veřejnosti, aby věděli, že jsou neustále obtěžováni a monitorováni. Některé příklady každodenní podněty, které by mohly být použity, zahrnují: zvuky, barvy, vzory, akce. Např. Červená, bílá, žlutá, pásy, pera kliknutí, klíče cinkající, hlasitý kašel, hlasité pískání, hlasitý potlesk plácnutím rukou dohromady, mobilní telefony, notebooky, atd.

b) 24 / 7 Kontrolního To bude zahrnovat vlajky a po cílové všude jdou. Informace o cílové. Tam, kde nakupovat, pracovat, hrát, kteří jejich přátelé a rodina jsou. Blíží cíl, pohybující se do Společenství nebo do bytu, kde žijí, na protější straně ulice. Sledování cíle telefon, dům, a počítač činnost. Dohled nad politiky.

c) Izolace řekl cíle.

To se děje pomocí zpráv. Označování je chtěl varovat Společenství, ale oni se chovají jako málo víc než pomluvy kampaní. Představují jednostranné posouzení cílů chování a aktivitu. Cílem je nikdy nedovolil říci své straně příběhu nebo zrušte jejich jméno. Toto jednostranné posouzení může zahrnovat falešné zprávy, lži, a legitimní mimořádných událostí, kdy byl stanoven cíl nahoru. Např. Lidé v cílů Společenství je řečeno, že cíl je šílené, nebezpečné, zloděj, na léky, prostitutka, pedofil, v nesnázích za něco, je třeba ohlídat. Tento velmi označování samo o sobě je schopen vytvořit paranoia, a falešné interpretace každodenních událostí.

Soubory bude dokonce vyrábět na cíl.

To bylo prokázáno, že Společenství oznámení jakéhokoliv druhu mohou a dělají vytvořit pocit paranoie uvnitř Společenství.

d) Hluk a napodobování kampaně.

Narušení cíle života, spát s hlasitým elektrické nářadí, stavební, stereofonní, dveře zabouchnout, atd. Mluvit na veřejnosti o soukromé věci v životě cíle. Napodobování činností cíle. V podstatě nájmu cíl vědí, že jsou v cíli života. Denní rušení, nic, co by bylo příliš zjevné, aby netrénované oko, ale psychologicky ponižující a poškozuje cílové v průběhu času.

e) Každodenní život přestávky a pouliční divadlo.

Byt pneumatiky, nedostatek spánku, drugging potravin, uvádění špíny na cíle majetku. Mass cizinci dělat věci na veřejnosti, aby obtěžují cíle. Tyto cizinci mohou dostat text messaged být v určitém čase a místě, a provádět konkrétní opatření.

f) internetové šikany.

Elektronické prostředky mohou být použity k vytvoření iluze, že cíl má duševní zhroucení, i když ve skutečnosti jsou cílená a obtěžováni komunita, která se snaží přimět k pohybu, protože oni věří, že osoba, je nebezpečí, nebo nežádoucí. Tento ochabující systém umožňuje, aby Společenství považovat cíl jako nižší, než někoho, komu je dovoleno obtěžovat a šikanovat. To jim dává povolení k tomu nevyslovitelné věci nevinný cíle, a jejich rodiny.

Tyto akce by se mohlo zdát neškodná, aby tyto Citizen respondentů, ale ve skutečnosti opatření by mohla být příčinou velký psychologický trauma na cíl. Např. Blokování cílů cesty, jak se před nimi v souladu, řezání či boxu je v na silnici, říká nebo dělá věci, vyvolat odezvu od cíle. Atd. Je to jako smrt tisíce papírových řezy. Jeden nebo dva menší incidenty nebudou poškozovat cíle, ale v průběhu času cíl se pomalu nosí dolů.

Odkud podporu nebo finanční prostředky na tuto pochází?

Ačkoli Gang Stalking sám o sobě je nemorální a neetické v přírodě, programů, jako byla tato v demokratických zemích, a nikdo demokratických zemích vždy financovány státem. Jsou jediní, s dostatkem peněz, koordinaci a sílu, aby takový systém na místě. Tyto Co-koordinovat úsilí pak se za ruce s ostatními na této systémové formy kontroly a obtěžování.

"Vládnoucí Společenství s železnou pěstí. "Savvy typy činných v trestním řízení si uvědomil, že v rámci community policing rubriky, policajti, komunitních skupin, místních firem, soukromých nadací, občan informátorů a federálními orgány by mohly tvořit aliance, aniž by docházelo k protestům veřejnosti." Covert akce Čtvrtletní, v létě 1997. "

<http://www.albionmonitor.com/9711b/policing.html>

Co můžete udělat, aby pomohla?

1. Pokud znáte někoho, kdo je zaměřena tímto způsobem neposílejte jít spolu s ním. Nepředpokládejte, že osoba je vinna, nebo špatný člověk. Mnoho nevinných lidí jsou v současné době cílené, a lidé jsou lhal. Tato forma obtěžování je systémové a je to o státní kontrole a shoda. Vyjádřit Cílem tohoto obtěžování je zničit jednotlivé čase.
2. Pokud jste si vědomi někoho někdo obtěžuje tímto způsobem, nenápadně nasměrovat je na webové stránky, které se zabývají Gang Stalking, nebo míst určených pro cílené osoby. Vědění je moc.
3. Můžete si nenápadně nabídnout svou podporu na někoho, kdo je poškozen, ve velmi malém málo způsoby.
4. Můžete si přinést až předmětem Gang Stalking nebo cílených osob.
6. Můžete si nenápadně naznačují, že místní noviny či komunitní papíry vytisknout články o cílené Jednotlivci nebo dokonce napsat objektivní kus o Gang Stalking.

Jak se účastníci komunikovat?

Komunikace se odehrává v několika způsoby. Když se na ulici nebo v autech hlídkování, používají baseball nebo Stasi jako signály.

Mezi ně patří věci jako klepnutím na straně nosu, koutkem oka, kartáčování zpět vlasy 3 krát, nechvalně proslulé dvojí mrknutí, atd.

Zde je seznam signálů Stasi, že východoněmecká armáda využít k použití. Tajná policie Stasi.
<http://www.nthposition.com/stasiland.php>

Signály pro POZOROVÁNÍ

1. Pozor! Předmět se blíží - touch nos s rukou nebo kapesníkem
2. Předmět se pohybuje na, jít dále, nebo předjíždění - zdvih vlasy s rukou, nebo zvýšit klobouk krátce
3. Předmět stojí na místě - ležel jedné straně proti zpět, nebo na bříše
4. Pozorování Agent chce ukončit pozorování, protože pokrytí ohroženy - zatačkou a převázat tkaničky
5. Předmět návratu - obě ruce proti zpět, nebo na bříše
6. Pozorování Agent chce mluvit s Team Leader nebo jiných pozorování kanceláře - vzít z aktovky nebo ekvivalentní a prozkoumat obsah.

Jaké zdroje jsou k dispozici?

Existuje mnoho zdrojů na internetu a jinde o tuto formu obtěžování.

Zpráva: 1. <http://www.kersplebedeb.com/mystuff/police/pdq-eng.PDF>

Knihy: 1. GMB Bailey, "překonání propasti."

2. Gloria Naylor. "1996"
3. Kristina Borjesson "Into Buzzsaw"
4. Jim Reddena "práškač Kultura"
5. Noa Davenport "Mobbing: Emocionální zneužívání v americkém pracovišti"
6. Ward Churchill, Jim Vander Wall "COINTELPRO dokumentech"
7. Anna sponzor "Stasiland"
8. Chráníče na Privilege: Red družstva a policejní represe v městské Americe
9. Victor Santoro "GASLIGHTING Jak řídit své nepřátele Crazy"
10. Anthony Brina "Suburban Spies"
11. Stephen Knight "Brotherhood"

12. Alex Constantine "Covert Válka proti Rock"
13. Frank Donner "The Age dozoru"
14. Niki F. Raapana "2020"
15. Dr. Andrew M. Lobaczewski. Politické Ponerology: věda o povaze zla.
16. Orientovaný na Společenství Policing. Přístup systémové.

Filmy:

1. Životy druhých. <http://www.imdb.com/title/tt0405094/> (Film o skryté vyšetřování v bývalém východním Německu)
2. Matrix. (Sci-fi film.) Neo cíl probudí a pochopí, nejen se na něj díval, aniž by věděl proč, ale že svět je lež, která byla vytvořena, aby tahalo pravdy nad očima lidí.

Videa: COINTELPRO.

1. <http://www.youtube.com/watch?v=bvNXjKMYrXI>
2. <http://www.youtube.com/watch?v=D4Cfek7cysk>
3. <http://www.youtube.com/watch?v=dLpHitaKk1s>
4. <http://www.youtube.com/watch?v=dLpHitaKk1s>

- Články: 1. http://www.corbettreport.com/articles/20080214_snitch_state.htm
2. <http://www.iht.com/articles/2006/08/14/news/korea.php>
 3. <http://educate-yourself.org/cn/groupstalking17aug05.shtml>
 4. <http://www.newswithviews.com/Stuter/stuter78.htm>
 5. <http://www.disinfo.com/archive/pages/article/id730/pg1/index.html>
 6. <http://www.selfgrowth.com/articles/Dunn15.html>
 7. <http://film.guardian.co.uk/News Story/Guardian/0,,2013976,00.html>
 8. <http://www.alternet.org/story/12753/>
 9. http://www.powells.com/review/2003_06_27.html
 10. <http://www.time.com/time/magazine/article/0,,9171,658321-1,00.html>

- COINTELPRO: 1. <http://www.albionmonitor.com/9711b/policing.html>
2. http://findarticles.com/p/articles/mi_m1132/is_n6_v43/ai_11559671
 3. <http://portland.indymedia.org/en/2007/02/354278.shtml>
 4. <http://gangstalkingworld.com/Forum/YaBB.pl?num=1170563559>
 5. http://www.buzzflash.com/contributors/2002/07/19_Spies.html
 6. <http://nord.twu.net/acl/agenda21.html>
 7. <http://rwor.org/a/v24/1161-1170/1161/tips.htm>

8.

http://www.totse.com/en/law/justice_for_all/redfiles.html

Webové stránky: 1. <http://www.Gangstalkingworld.com>

2. <http://www.Cointelpro2.com>

3. <http://www.TargetedIndividuals.com>

4. <http://www.Thehiddenevil.com>

<http://www.gangstalkingworld.com/Handbook/TheHiddenEvil.pdf>

5. <http://www.harassment101.com>

6. <http://www.IndigoRibbon.com>

Techniky

Velká část této skryté obtěžování protokol zahrnuje psychologické obtěžování cílů. K dosažení tohoto profilu cílem je shromažďovat a poté program obtěžování je implementována pomocí mnohých z níže uvedených metod.

Psychiatrické Odvetná Tato částka byla použita v Rusku, že disidenti jsou uvedeny jako duševně chorý. Tato praxe se nyní používají proti pracovníkům v Americe a dalších demokratických zemí.

"Napříč Spojenými státy, které společnosti chopili obavy z násilí na pracovišti, aby zrušil nesouhlas. Stovky velkých korporací je najali psychiatry a psychology jako konzultanti poradit jim, jak se zbavili "ohrožování" pracovníků. Oni říkají, že oni jsou jen reagují na 1970 směrnice ze Americká bezpečnost práce a administrace zdraví, které udržují "bezpečné pracovní prostředí." Ale tím, že kreslí definici "hrozit" v co nejširší míře, jsou samy o sobě dává nový klub na bang nad hlavami pracovníků. "

Násilná osoba Registry Některé cíle mohou zjistit, že jsou cílené, protože byly uvedeny na násilná osoba kanceláři. To znamená, že bude mít příznak, že přijde kamkoliv jdou seznamu je jako násilný nebo potenciálně násilného. To se může stát kdokoli, pro jednoduché důvodů a bez vašeho vědomí. To může jít o celé roky.

Prosím přečtěte si Jane Clift příběh.

<http://gangstalkingworld.com/Media/2009/10/defamation-and-anti-social-behaviour/>

AirStalking

To je, když jsou vrtulníky používají ke sledování cíle, které jsou na nohou, nebo v autech. Oni létají nad hlavou a sledovat cíle z jednoho místa na druhé. Někteří bude sledovat cíle krátce poté, co opustí své domovy.

Brighting

Jako cíle chodit na ulici, většinou v noci, civilní špioni / snitches obrátí na své vysoké paprsky. To by mohlo blikat jednou nebo dvakrát v cíli. Cílem je, aby zastrašili cíle a dejte jim vědět, že jsou pod neustálým dozorem.

Vytěšňování / Mobbing

Když cíl je na veřejnosti, civilní špioni / snitches obvykle snažit box cílové palců Např. Budou obklopují cíl na náměstí, jako je tvorba, pokud je to možné. Budou stát příliš blízko k cíli, nebo roj je.

Režie: Konverzace

Jedná se o rozhovory, které naprosto cizí lidé budou mít na veřejnosti týkající se cíle a jejich osobní situace. Např. Budou opakovat věci cílové řekl ve své domácnosti, nebo na telefonu. Budou nechat klesnout velmi osobní údaje do konverzace, která by mohla být založen pouze na cíl.

Např. Perpl. Je to škoda, strýček Ed nebude moci přijít.

Vrah 2. Jo, protože zemřel golf v sobotu.

Cíl bude právě se dozvěděl o smrti přednost strýce (možná pojmenovaný Ed.), Zatímco v golfu.

Directed Energy Weapons

Elektronické obtěžování. Obvykle, když mají pocit, že psychologicky zaměřené cíl, kde jsou v blízkosti rozpis začnou používat tyto zbraně. Budou také používat tyto zbraně, jestliže cíle nebudeme spolu s jejich pronásledování a řídit protokol.

Návštěva

<http://www.eharassment.ca>

<http://www.stopcovertwar.com/dew.html>

Emoční oslabovat

Toto je podobné pojetí energie nebo psychického upíra. Víte, negativní lidi, kteří mozků svou energii, když jsou kolem nich, nebo které jsou opravdu dobré je přenést jejich negativity na vás. Jako cíl si jsou vystaveny desítky lidí na denní bázi, mnoho z nich, kteří si nepřejí vás dobře, nebo chcete ublížit, i když vás neznám.

Aniž si to uvědomil jste se také citově, duševně a duchovně poškození na denní bázi. Po čase to může dostat k vám, a oslabit vaši obranu. To je, když si můžete všimnout, že jste náchylnější k této formě energie mozků. Je to velmi reálně existující jev a jeden bude na dávat pozor. Jakmile jste máčením energie tímto způsobem, všimnete si, že je to jednodušší pro tyto

lidi pro přístup k životu a způsobit škodu jiným způsobem. Tam jsou emocionální stínící techniky, které mohou být použity na pomoc snažit zabránit. Existují také společnosti LOT knih se píše o tyto druhy negativní energie odvodnění lidí.

Chycení do pasti

Lákat do nebezpečné, obtížné nebo kompromitující situace. Civilní Spies / Snitches se bude snažit nalákat cíle do různých situací, za jediným účelem, kterým je. Nastavení cíle by mohla zahrnovat jak se jim zatčen, institucionalizované, zřízené na falešnou sexuální obtěžování poplatky, poplatky za drogy, ilegální pornografické materiály, atd. Jakmile se to stane, je to dát na cíle v ohrožení pro zachycení, aby se stal civilní špioni sami.

Soubory

Bylo uvedeno, že cíle bude muset soubory prokazatelně příbuzných, skladovat chovatelé a přátelé. Soubory jsou obvykle nezůstalo pozadu, ale jsou zvyklé na přehlídku legitimacy a další pomluvy cíle. Tyto soubory mohou být použity k plodí společnost přátel a spolupracovníků z cílů.

Soubory mohou mít obraz cíle, a informace o některých údajných trestných činech, které by mohly být v rámci vyšetřování. Informace je obvykle velmi přesvědčivá a pomůže dalšímu dostat cíle obtěžován jejich okolí.

<http://www.jbhfile.com/home.html>

Gaslighting

- Dělat jen málo věcí, které se snaží, aby cíl si myslí, že se může zbláznit.
- Přicházející do svých domovů, pohybující se v jejich okolí nábytek.
- Změna oblečení, které si koupili, a jeho nahrazení s podobnými, ale horší položky.
- Vzhledem k malé předměty a pak jejich nahrazení později.

<http://lonezone.com/2000/catalog/2416.html>

Plynování / Poisoning

Postřík kouře nebo vůně do cíle domova. Zasahování do jejich jídlo, aby jim stát se velmi nemocný.

Nedovoleného vstupu

Prolomit do cílového bytu, zatímco oni jsou ven. To se obvykle provádí z mnoha důvodů.

- Chcete-li Gaslight cíl.
- Je použit na pomoc profilu cíl.
- Chcete-li nastavit nelegální dohled.

- Je to způsob, jak zjistit intimní podrobnosti o cílech. To může být použita později k vytvoření cíl pomocí lidem v fotoalba, nebo režie rozhovorů o věcech v bytě cíle.

Nelegální Dozor

To zahrnuje vytvoření audio a vizuální sledování cíle.

- Odposlouchávání cíle telefonu.
- Video sledování cílů bydlíště. (To lze provést externě.)
- Poslech na mobilní telefon a tvrdé linie konverzace. (To lze provést i externě).
- Nabourávání do svého počítače a učí o tom, co je cílem dělá, stránky jsou časté.

To také pomáhá vytvořit profil cíle, a to je také užité na pozdější psychické útoky proti cíl, a dostat se do kontaktu s cíli uvedenými v aspektech jejich života, které by mohly být i jinak neznámý.

Osvětlení cíle,

To je něco, že východoněmecká tajná policie Statsi se na cíle. Oni by spray cílů oblečení s materiály, které by jim záře, nebo by ozářit cílů s paprsky X-tak, aby zářily ve tmě. Mnohé cíle jsou hlášeny extrémní viditelnost v noci.

<http://www.telegraph.co.uk/news/main.jhtml?xml=/news/2001/01/04/wstas04.xml>

To je jedna možnost, že cílů lze zkoumat.

Intimní Infiltrace

To je místo, kde civilní špioni / snitches půjde z jejich způsob, jak dostat do cíle života. Budou se snažit, aby forma přátelství s cíli. Budou se snažit vytvářet intimní vztahy s cíli.

Získají blízko k lidem, které jsou propojeny s cíli. Let před cílovým kdy si uvědomí, že jsou cíle, které se bude snažit dostat do cíle života.

Např. Nemohou-li se dostat do vašeho života, ale vy jste nejlepší přítel, jejich nový významný druhý může být jen civilní špioni / snitches. Totéž platí i pro sourozence a lidé, které vstoupí do jejich života.

Izolace

Pro tento obtěžování být úspěšný, je důležité být schopen izolovat cíl od přátel, rodinných příslušníků, co-pracovníků, a dokonce i manželé. K dosažení tohoto izolaci mnoho metody jsou používány v ceně, ale ne omezený k: pomluvy, lži, falešné soubory, sabotáže, cokoliv, co dostane cíl do situace, kdy nemají žádný systém podpory. To je pro ně důležité uspět.

Laser Mikrofony

Laser mikrofony jsou mikrofony s laserovým paprskem. Zjistí vibrace s laserem a převést je na digitální signál. Lasery jsou obvykle odrazil okna, nebo off nějaký objekt v blízkosti konverzaci sledovat. Jakýkoli předmět, který může rezonovat / vibrovat (například, obraz na zed'), tak v reakci na tlakové vlny vytvořené zvuky přítomných v místnosti. V okamžiku, kdy rozdíl ve vzdálenosti, kterou urazí světlo vyzvednout této rezonance je detekován interferometrically. Světlo, které se vztahují na různé vzdálenosti se smíchá se světlem, která cestuje konstantní vzdálenost. Interferometr převádí rozdíl ve vzdálenosti do změny v intenzitě a elektronika slouží k převedení těchto změn na digitální signály, které mohou být vykládány jako zvuk.

Tato technologie může být použita k tajně odposlouchávat lidi s minimální šancí na vystavení. Lze však použít specializované světelná čidla být použity k detekci světla z paprsků. To bylo navržené Ethal Hussenburn v roce 1970 během studené války. Během natáčení technologie byl prosazován NSA a CIA takže je menší a kompaktní. Shelby Laserový mikrofon byl pak vynalezen (Sorce Wikipedia)

Mail a e-mail manipulace

civilní špioni / snitches ukradne váš mail. Budou zpoždění doručení pošty, a také se ujistěte, že váš mail nedorazil. Další věc jsou známé, je manipulací email. Budou zpoždění email, odstranit email, a zastavit email, který jste poslal od příjezdu.

Napodobování

To se snaží kopírovat věci v životě cíle.

- Odchod když dělají.
- Dressing, jako by šaty.
- Vyhazovali odpadky, když dělají.
- Chystáte se do koupelny, když dělají.
- Dělat to bez ohledu na cílovou dělá.

To vše je navržen tak, aby psychologické války, takže cíl opět cítí jako jsou pod dohledem po celou dobu.

Rušení hlukem

To bude zahrnovat cokoli od dveří zabouchl nad vámi a pod vámi. Odvoz odpadků dveře, dveře auta, hlasité stereo, dupání, sténal v určitou dobu, hlasitý kašel, hrnce bouchání, voda tekoucí, skříňových dveří se zabouchl, lednice motor běží celou noc, elektrické nářadí, atd.

Profilování

Cíle budou sledovány a profilované dlouho před tím, než vůbec zjistí, že jsou určeny pro tento druh obtěžování. Profily bude vytvořen na cíle do roku:

- Po nich.
- Po lidech jim blízké.

- Vloupání do jejich domovů a jít přes jejich věci.
- Poslech jejich volání.
- Nabourávání do jejich počítačů.
- Shromažďování informací od přátel a rodiny.
- Vidět, kde se jim líbí, nakupovat a jíst.
- Jaké jsou jejich slabiny?
- Jaké věci se jim líbí a nelíbí?
- Co můžete uplatit jim?
- Co můžete vydírání jim?
- Jak můžete tyran je?
- Jak mohou nejlépe řídit?

To vše se bude použita k sestavení profilu cíle a pak se dostat do situace, na jejich úkor.

Náhodné setkání

To bude lidi na ulici, kdo jste náhodně a nečekaně narazit. Vypadá to úplně přirozené a zdá se, že náhodné setkání.

Mohou požádat o telefonní číslo po zapojení Vám v rozhovoru. Zeptejte se tě, nebo jen zeptat, kam jdete. Cokoliv od malých mluvit delší konverzace.

Zeptejte se na náhradní změny.

Vše s cílem dozvědět něco o vás, nebo i jen dostat vás něco udělat.

Zničený vztah

Když cíle jsou ve vztahu, civilní špioni / snitches pokusí zničit, že vztah. To by mohlo být přátelství, rodina nebo významný jiní.

Pokud je to romantický vztah, budou zjistit, jaké jsou vaše dalších významných rád a snaží se je přimět, aby podvádět, nebo nechat.

Pokud je to přátelství, které budou lhát, aby se mezi vás. Totéž platí i pro rodinu. To se provádí tak, že cíle nebude mít žádné podpůrné prostředky, jakmile si uvědomí, že něco je špatně v jejich životě.

Senzibilizace

To je čím dál cíle citlivá na každodenní podněty. Např. Barvy, vzory nebo každodenní činností. Např. Červená, pásy, psací potřeby, píšťalky, hlasitý kašel, tleskání, vlny, klíče cinkající.

Např. Joe bude obléhán v práci a jako součást které denně mobbingu jeho spolupracovníci budou hlasitě kašlat na něj pokaždé, když ho obtěžovat tím, že vyzvala ho jména jako poražený, bezcenné, lame, dementní. Budou ho pomluvy a jiní jsou pomlouvali ho show znechucení tím, oslňující a kašle na něj.

Na veřejnosti, že budou následovat ho hlasitě a nepřístojně kašle na něj. Když půjde do obchodů, které budou mít ostatní, aby učinili totéž. Po měsících nebo letech tohoto, Joe se stal citlivý na této podněty a může být použit k obtěžovat ho bez jména a do očí bijící vypadá. Asociace byla vytvořena, protože všechny ostatní obtěžování.

Např. Dívka je sexuálně napadl a ponožku je strčil do úst, během útoku. Chcete-li zachovat ji zcela nebo zastavit ji od lisování poplatků, útočníka, jeho přátel a rodina za ní kolem sebe a házet ponožky v její cestě, zmínit to všude chodí a ukázat jí své ponožky každý šanci dostanou. Ona dostane zprávu, že posíláte. Vzhledem k brutální útok, ona a co se stalo poté, co je nyní citlivé.

Senzory

Tito jsou používáni v domácnosti, nebo bytu cíl dát ostatním vědět, umístění nebo místnosti, je cíl palců Ty mohou být také použity na auto pilot. Např. Když se cíl cesty snímače je možné zapnout tichý alarm nebo dokonce zvuk tekoucí vody. Tento efekt lze použít v případě cíle jsou v koupelně, aby Ať si myslí, že jejich pohyby jsou sledoval a dodržovány.

Signály / symboly

Budou také komunikovat s ostatními na ulici pomocí Stasi jako signály. Níže jsou uvedeny příklady Stasi signálů.

Signály pro POZOROVÁNÍ

1. Pozor! Předmět se blíží - touch nos s rukou nebo kapesníkem
2. Předmět se pohybuje na, jít dále, nebo předjíždění - zdvih vlasy s rukou, nebo zvýšit klobouk krátce
3. Předmět stojí na místě - ležel jedné straně proti zpět, nebo na bříše
4. Pozorování Agent chce ukončit pozorování, protože pokrytí ohroženy - zatáčkou a převázat tkaničky
5. Předmět návratu - obě ruce proti zpět, nebo na bříše
6. Pozorování Agent chce mluvit s Team Leader nebo jiných pozorování kanceláře - vzít z aktovky nebo ekvivalentní a prozkoumat obsah.

Pomluva

Budou jít za cíli záda a lhát o nich. Často leží bude sestávat z cílová do něčeho nezákonného, nebo je někdo nebezpečný, nebo jen třeba díval na nějaký nejasný důvod.

Např. Řeknou cíl je prostitutka, drogový dealer, blázen, terorista, gay, rasistické, pedofil atd.

Nedostatek spánku

Zbavují cíl spánku je opravdu dobrý způsob, jak opustit cílové vystresovaný. Je to také způsob, jak opouští, je dezorientovaná a fungující na méně než 100%. Pak cíle mohou být návnadou v reakci na veřejnosti, nebo se dostal do autonehody.

Podivné setkání nebo pouliční divadlo

To je běh na lidi, kteří jednají velmi neobvyklé, nebo lidé, kteří jsou uvedení na skripty či produkce, známý jako pouliční divadlo.

Např. To by mohlo být za méně závažné jako veřejné hrubost, nebo lidé působící mimo parodie, nebo parodie pro váš prospěch. Tam se obvykle někdo v blízkosti vidět, jak reagovat na to. To je opět hledá slabost nebo reakce. Pokud jste show nežádoucí účinky, které se bude snažit, aby ozdobil v tomto a používat je proti vám později.

Tam je obvykle někdo provádí výrobu, a alespoň jedna osoba vystupující z výkonu, a někdo pozoruje reakce.

Např. Máte-li jet autobusem, pokaždé, když autobusové zastávky, bude osoba, cinkot klíčů, pozorovatel hledá pro vaše reakce, se snaží najít to, co mohou využít pro zvýšení citlivosti nebo ovládat. Zdá se, náhodný, ale je to všechno synchronizované a koordinované v plném rozsahu.

Telefon Přesměrování

Když si zavolat, dostat jméno a ID osoby, že jste domluvíme. civilní špioni / snitches bylo známo, že přesměrování hovorů. Např. Pokud zavoláte kabelové společnosti, plynu nebo telefonní společnost být jisti, že víte, že to vlastně je, že mluvíte s.

Krádež

Vloupání do cíle domova a při malé předměty, většinou nic cenného. Existují však výjimky každé pravidlo. Civilní Spies / Snitches se obvykle snaží zjistit, co mohou dostat pryč s.

Sledování

Tyto cíle jsou sledovány pomocí různých metod.

- Cíle jsou sledovány pěšky pěšáky.
- Jsou sledovány ve svých autech.
- Cíle mohou být sledována pomocí jejich mobilních telefonů. Pokud se jejich číslo mobilního telefonu je znát, že jsou internetové programy, které budou sledovat cíl s přesností několika málo metrů.
- GPS sledování a sledování jejich elektronických zařízení, laptopů, mobilních telefonů. To vše jsou způsoby, které cíle jsou sledovány, kam chodí a jejich činnost sledovat.

http://www.pcworld.com/article/id_114721-stranky_1/article.html

Vandalství

Pokud cílový vlastní nemovitost může to být stejně jednoduché jako zlomený dveřní kliky, knoflíky, na aktuální sekání pneumatik. Budou také přerušení a dělat malé škody na položky cílového vlastní. Např. Pokud si koupíte nový svetr, mohly by přerušení a vyřízl díry v něm. Otvory ve spodní prádlo.

Pokud půjdete do obchodu, aby si opravy provést kontrolu na náhradu škody. To platí pro boty a kabáty. Např. Zipy a léčí dlouho podpatky bot.

Voice2skull

Také známý jako V2K. Pokud jste slyšet hlasy Nemusíte být blázen. Např. Můžete být v místnosti s někým jiným, a musí být slyšení hlasů a budou slyšet nic.

Tam je komerční verze, která může provést tento úkol.

http://www.usatoday.com/tech/news/techinnovations/2003-05-19-hss_x.htm

Jaké cíle byly hlášeny je však vyspělejší než to, a můžete jít přímo skrz zdi. Co bylo hlášené cíle je technologie, která může obejít uši a odeslat zvukové signály přímo do mozku.

Špatné číslo žádá, aby

Cíle bude denně dostat špatné číslo volá. Ty mohou být automatizované, nebo mohou být osoby, předstírá, že je špatné číslo volá. Perps bude používat toto jako způsob, jak obtěžovat cíle, ale budou rovněž použit jako způsob, jak udržet v neustálém kontaktu se svými cíli. Chtějí vědět, kde je cílem vždy.

Protiopatření

Být v takové situaci, jako pod 24 / 7 skryté vyšetřování může být velmi zdůrazňuje a velmi citově bolestivé. Naše soukromí je něco, že si vážíme, a vyrůstají myslet si, že máme právo. Když se někdo snaží vzít to pryč, je to o nic lepší než dostat citově porušen. Existuje pár věcí, cíle se pokusit udělat čelit tomu, co se jim děje.

Flyers

Rozdávat letáky v komunitě. Vysvětlete, že nevinní lidé jsou cílené. Některé z civilních špiónů netuší, že dělají něco špatného. Většina jen to, co jim bylo řečeno dělat. Vysvětlete, že cíle jsou návnadou / vyvolalo na veřejnosti tak, až se objeví šílený.

Blog

Ať lidé vědí, co se děje. Expozice je nejlepší zbraň máme pro boj s tímto. Odhalení toho, co naše vlády dělají a co naši spoluobčané se účastní palců

Youtube

Pokud máte nějaké důvěryhodné video fotage post jej na serveru youtube.com. Můžete dokonce začít video časopis o své zkušenosti.

Inzerovat

Noste vaše webové stránky nebo blog adresa kolem ve veřejných tak, aby ostatní mohli zjistit, co se děje s vámi. Batohy, tašky, t-košile

Mobilní telefony a elektronická zařízení

Mobilní telefony mohou být použity k poslechu vaší konverzace, sledovat vás, když jste na veřejnosti a působit jako odposlouchávací zařízení pro váš domov, i když jsou vypnuty. Pokud civilní Spies / Snitches znát vaše číslo mobilního telefonu pak můžete sledovat vás. Měli byste se pokusit, aby se ujistil, že pouze důvěryhodných zdrojů má své telefonní číslo nebo dokonce pokusí změnit telefonní číslo, pokud si myslíte, že civilní Spies / Snithes by se dostali svůj mobilní telefon.

<http://www.engadget.com/2006/01/20/world-tracker-turns-anyone-into-a-cellphone-spy/>

Bezdrátové Jammers

Bezdrátová jammer pojdme cíl blokovat bezdrátový signál, že mohou být zasílány nebo jít dovnitř nebo ven z jejich domovů. Např. Video a audio. Ty by měly přestat bezdrátového signálu. Např. Chyby a video dohled. Ty by měly dostat přenosné druhu, takže si můžete nosit z místnosti do místnosti. Cena se pohybuje kdekoli od 200,00 USD na 500,00 dolarů USD.

<http://www.globalgadgetuk.com/wireless.htm>

<http://www.gizmodo.com/gadgets/gadgets/wireless-jammer-114698.php>

<http://www.brickhousesecurity.com/spy-camera-phone-tap-detectors.html>

Chyba Detektory

Jedná se o skvělé, protože pomáhají cíle k nalezení chyb, které by mohly být ve svých domovech. Většina chyb práce na FM signálů, a tak jsou malé děti vyzvedne nejvíce chyb a bezdrátové signály do vaší domácnosti.

<http://www.brickhousesecurity.com/sf-103.html>

Přenosné video rekordéry

Od všeho, co jsem si přečetl, to je jedna z nejučinnějších věcí, které cíle může udělat pro sebe.

Record vše, co se stane. Pokud nemáte peníze, s výjimkou pro bit a dostanete jeden z nich, nebo ji na kreditní karty. Vystavit perps a dostat vše na pásku.

Video a hlas lze zakoupit za tak nízké, jak \$ 88.00/USD. To bude působit jako 5 v jednom. Dodává se s video, hlas a bude dokonce hrát MP3.

<http://www.radioshack.com/product/index.jsp?productId=2259667&cp=2032055.2032121&alICount=34&fbn=Price%20Under+%24300,00&FBC=1&fr=StorePrice%20FRSK%20F00000000%20F00030000&parentPage=rodina>.

Digitální diktafon

Pokud chcete jen trochu hlasové nahrávky pak tyto lze zakoupit pro dolů \$ 50.00/USD.

<http://www.radioshack.com/search/index.jsp?kwCatId=&kw=digital%20recorders&origkw=digitální%20recorders>

Modlit se

Často nad podíval a pod odhadnout. Avšak v dobách krize to opravdu funguje. Je to účinná zbraň, kteří pracovali pro ostatní v uplynulých obdobích.

Denní i dvakrát denně, je velmi efektivní. Jen se zeptejte na věci, které budete potřebovat. Naučte se být trpělivý.

<http://www.internetprayers.com/>

<http://bible.com/> <http://bible.com/>

Expozice

Odhalení, co se děje na vás a co se dělá, aby jste některé z neúčinnějších věcí, které můžete udělat pro Gangstalking pod kontrolou.

Start blog Hand z letáků máme věrohodné diskuzí o tomto obtěžování Příspěvek na témata Start webové stránky Nezůstávejte dost o tom, co dělají pro vás, které chtějí mít, že moc a kontrolu nad svým životem. To není správné a je třeba, aby si to ven do otevřeného co nejvíce.

Protože tento systém je založen na vládě, policii a další orgány budou zapojeny a není pravděpodobné, že vám pomůže. To samé bude platit pro právníky a dokonce i soukromých detektivů. Pamatujte, je to velmi podobné, co se stalo ve Východním Německu. Můžete se pokusit zjistit přes svobodném přístupu k informacím zákonů, pokud jste byl kladen na hodinky seznamů. Nicméně s tímto typem pronásledování tato informace často není k dispozici.

- Nejúčinnější, co jsem zjistil je právě odhalení toho, co se děje. Odhalování této kde pracuji, v přímém přenosu atd. civilní Špioni / Snitches nejsou tak účinné, pokud vám odhalí, co jsou a co dělají. Některé nejsou ani vědomi větší obrázek nebo větší agendu. Nezapomeňte, mnoho lidí se setkáte již bude součástí těchto Zpravodaj programů.

Také jsem zjistila, že se modlí nikdy neuškodí .***

Jak se vyrovnat

Skryté vyšetřování jsou o moc a kontrolu. Je to o potlačení a cenzurou. Rozmačkávání nesouhlas. Přenocování cíl těchto vyšetřování probudí a litterally ocitnou nepřátelé státu, a zástupci státu. Jejich životy se bude narušen v nevýslovné způsoby, a jejich livelihoods. Mnohé cíle jsou rozděleny do bodu, kdy mají velmi omezené prostředky k přežití. To dělá cíle vlády pro sebevraždu, falešné institutionalization, zatčení, podněcoval dopravní nehody, jiné nehody, nebo jen atentát chtěl vypadat jako nehoda.

Někdo obtěžuje tímto způsobem, je psychologický boj, který mnoho cílů nejsou připraveny k, a musí být připraveni na, mají-li přežít. Přežití se také stává více než jen psychologický boj, protože jejich životy jsou interfered se. Tito lidé budou snažit získat jejich odstranění z jejich místa, a tak nemají prostředky na příjmu nebo podporu. Budou se snažit přimět ostracisedin jejich komunit, s bývalými přáteli a rodinou. Bude psychologicky a emocionálně pocit, že svět je proti vám, a proto, že tolik lidí se účastní této činnosti, že hodnocení nebude příliš daleko od pravdy.

Přežití se stane hrou, řemesla, a hodně štěstí. Nepoužívejte sleva modlitby. Mnoho z cílených, že jsem se setkal měl hluboké víry v Boha a mnoho se zdají být velmi intelligent lidí.

- Žít svůj život, jak nejlépe vaše schopnosti.
- Pobyt v ovládnutí. Je to tvůj život, a ne jejich života.
- Snažte se meditovat a modlit se, jak začnete svůj den.
- Pokračujte s vaší běžné činnosti co nejlépe.
- Snažte se ztratit nervy na veřejnosti. To je to, co chtějí. Ve veřejných pobyt jako klidný a vyrovnaný, jak je to možné.
- Mají pozorovány vás, teď je to tvůj čas se je dodržovat. Oni mají omezené funkce, jakmile se naladit na to, co dělají, můžete se inteligentní nich.
- Nepoužívejte pracovat s nimi na svých nejlepších schopností. Dožadují se pozornosti a interakce s cíli. Snažte se dát jim to.
- Pokud se začnete bránit a zvýšení útoků na první, to je normální. Mějte na to, být vytrvalý. Budete nosit dolů.
- Do výzkumu na Gas-osvětlení, COINTELPRO, tajné policie Stasi, psychopati, kulty, mobbing. Číst knihy, sledovat filmy, učit se, jak fungují.
- Vede deník o tom, co se děje.
- Rebuild svého společenského okruhu. Způsob, jakým to funguje, je tím, že vás do exilu. To, co chcete udělat, je znovu společenský okruh. Pokud žijete v malém městě, se snaží najít někoho, možná v jiném městě, nebo někoho, kdo se nepodílí na gang stalkingu. Tato díla řezání vaší síti, nejlepší obranou je pokusit se vybudovat nebo obnovit síť.

- Si lidé uvědomují, co se děje. To funguje dobře v tichu. Nicméně v malých městech to funguje, protože příliš mnoho lidí se účastní. Jdi online, pokud máte k start blog, volání lidí po telefonu. Do osvětové kampaně. Dostat slovo.

GS Historie

Gang Stalking v historii

Komponenty, které šly do zhotovení gang stalkingu byla asi po mnoho desetiletí, ne-li stovky let. Najdete zde mnoho aspektů tohoto obtěžování byly použity docela úspěšně v jiných časových obdobích, a kontrolovaných státy.

Co Gang Stalking dělá, je, že se úspěšné aspekty těchto programů, a využívá je, plus pár nových obtěžovat a mučení osob na místo nervového zhroucení, institucionalizace, sebevražda, devastace a zkázy. Níže jsou uvedeny jen některé z prvků předchozích programů používaných další, které přispěly k vytvoření Gang Stalking.

Červená čety

http://en.wikipedia.org/wiki/Red_squad

Červené týmy jsou jednotky policie zpravodajských informací, které se specializují na infiltrace, obtěžující a shromažďování zpravodajských informací o politických a společenských skupin. Datování jak daleká záda jako Haymarket Riot v roce 1886, Red týmy stal se obyčejný ve větších městech jako je Chicago, New York a Los Angeles během první červené zděšení z 1920. Ty byly zřízeny jako specializované útvary oddělení městské policie, jako zbraň proti odbory, komunisté, anarchisté a další disidenti. V New York, bývalý Městská policejní komisař Patrick Murphy dohledat jejich původ tam na "italský tým" vznikla v roce 1904 ke sledování skupiny italských přistěhovalců v podezření, [1]. Nicméně, to je jejich spojení s boje s komunismem, který poskytuje základ pro název "Red Squad." Oni se stali běžnější v 1930, často koncipována jako protiopatření na komunistické organizátory, kteří byli obviněni z provedení politikou dvojího unionizmu - a sice, stavební revoluční hnutí v souběžně s členstvím v nahoře-mlel odborových organizací. Podobné jednotky byly založeny v Kanadě v tomto období, i když jen policie Toronto používané jméno.

<http://www.albionmonitor.com/9711b/policing.html>

Skrz studenou válku, tyto strážci politické shody špehoval a pronásledování zákon dodržující-aktivistů, kteří se stočil příliš daleko nalevo od politického středu. Určeno pro občanská práva obhájce a další bojovali zpět a vyhrál na místní, státní a federální frontách. Ale jejich úspěch byl často krátký-žil. Nové technologie, nové zákony, a vyšší interakci mezi mezinárodní, federální, vojenské, státní a místní vymáhání práva, zpravodajské služby, tak soukromými společnostmi hrozí nejen dát červené týmy zpátky ve hře celostátní, ale aby se rozšířila možnost jejich napájení vyzvídat, poškodit, a uvěznit.

Ačkoli community policing nebyla tak úspěšná při potlačování kriminality v ulicích, jak její zastánci by mohl doufat, byla public relations úspěch a těší se podpoře mnoha dobře

míněných-liberálové. Ale dědici Red čtyři zjistili, že je výborný mechanismus stejně. Savvy typy činných v trestním řízení si uvědomil, že v rámci community policing rubriky, policajti, komunitních skupin, místních firem, soukromých nadací, občan informátory, a federální agentury by mohl tvořit aliance, aniž by docházelo k protestům veřejnosti. Jízda na koni na obavy z vykonstruovaném-up pohřešovaných dětí kampaň 1980 k anti-droga hysterie roku 1990 community policing byl veřejný obličej pod--radar úsilí o vytvoření neproniknutelnou sítí dozoru a vynucování.

http://findarticles.com/p/articles/mi_m1132/is_n6_v43/ai_11559671

Policejní oddělení přijímání profesionální i civilních informátorů. Čísla nejsou známa, ale může také dosáhl pět figur. Do konce 1960 bylo přes dva tisíce profesionálních i amatérských vyzvědačů v Chicagu sám. Pro pravidelné policistů, tajných práce byla rychlá cesta k pokroku. Někteří civilisté narukoval na vlasteneckých důvodů, jiní byli policejní groupies, kteří doufali, že spolupráce s červeným tým mohl dostat jim práci se silou. V manželky Philadelphia policistů se stal "kapesné" špionů. Činností těchto pestrá informátorů. Někteří se na jednom úkoly, jiní, jako veterán Chicago sheli Lulkin, kteří infiltrovali osmdesát osm samostatných organizací, dělal to kariéru.

Všechny tyto policejní činnosti - zjevné a skryté - byly jasně určeny ke zničení cílové organizace. V některých městech, zejména v Philadelphia, která zažila virtuální panování policejní teror pod Frank Rizzo v pozdní 1960 a brzy 1970, obtěžování rozkvetl do full-stupnice fyzický útok na všechny disentu. Jinde, použití násilí bylo trochu náročnější: to cílené Černých panterů. A bylo to úspěšné. Ačkoli Donner se nesnaží hodnotit, do jaké míry tato represe přispělo k poklesu radikální levice v pozdní 1960 a brzy 1970, rozsah červené družstvo aktivismus, stejně jako self-porážet paranoia, že to pochopitelně podporována v rámci vlevo, nemohl ale učinili obrovský přínos k zániku hnutí.

Gaslighting

Termín Gaslighting odkazuje na jemné umění se snaží řídit své nepřátele k šílenství. To dělá přes různé jemné psychologické útoky v průběhu času, že nosí dolů obětí a zničení jejich vnímání svého okolí a věci kolem nich.

<http://en.wikipedia.org/wiki/Gaslighting>

- Je založen na 1944 filmu, ve kterém člověk snaží používat jemné metody řídit svou ženu k šílenství.
- Termín byl opět používán popisovat nějaké taktiky používané rodiny Manson. Někdy, když by se vloupat do domů, které by se jen přesunout nábytek kolem a nechat všechno ostatní nerušeně.
- K dispozici je také z roku 1994 knihu s názvem. Gaslighting, jak řídit své nepřátele k šílenství. Je to napsané Victor Santoro.

V knize se dá různými způsoby, jak řídit své nepřátele k šílenství. Níže jsou jen některé z návrhů, který on dělá.

Některé se vztahuje taktiky patří:

- Sběr informací o cílové

- Příprava na gaslighting útok
- Vytváření napětí, úzkosti a nespavosti
- Messing se váš cíl auto, telefon a mail
- Gaslighting na cílové pracoviště a domov
- Soustružení sousedy a co-pracovníků na cílový
- Zahladit stopy

Stasi východního Německa policie

To byla agentura zřízena po skončení druhé světové války ve východním Německu. Po druhé světové válce bylo Německo rozděleno do Východem a Západem. Západní polovina je demokratickou a půl východní je komunistický stát. Byla zřízena z mnoha důvodů, ale hlavním důvodem, se zdá k byli pro vedení pozor na disidenty, a občane státu. Na to je nahlédnout Stasi východního Německa tajná policie měla 300.000 placené zvědy na to výplatních pásek. To bylo asi 1 za každých 63 německých občanů. Toto číslo nezahrnuje příležitostné informátorů, když se sčítají do obrázku číslo na jednoho občana výrazně zvýší.

Stasi mohli špehovat na zemi 16 milionů lidí pomocí jenom 300.000 špiónů a informátorů placené. Taktiky Stasi použité zapojeny.

- Odposlouchávání a video nahrávání občany, disidenti a špiónů.
- Po nějaké 24 / 7.
- Vytváření profilů na občany.
- Dokonce používá rádiové aktivních chemikálií a X-ray zařízení, aby se disidenty žár v temnotě, aby mohli sledovat lépe.
<http://www.telegraph.co.uk/news/main.jhtml?xml=/news/2001/01/04/wstas04.xml>
- Získání jejich přátelé, rodina, manželé a blízkých známých, aby špehovat. To zahrnovalo manželé na manželky, matky na syny, bratry na sestry, blízcí přátelé špehoval a obrátil se navzájem.

Je vytvořena konstantní prostředí nedůvěry a úzkosti, protože lidé nikdy neví, kdo jim může důvěřovat. Vždycky věděl, že v každém společenské setkání nebo událost, došlo by špión Stasi.

<http://www.telegraph.co.uk/news/main.jhtml?xml=/news/2002/04/07/wmum07.xml&sSheet=/news/2002/04/07/ixworld.html>

Stasi dokonce špehoval o budoucnosti katolické papeži. Let, než se vůbec stal papežem. Jejich profilovací systém byl tak přesný, že byli schopni předpovědět, že bude jmenován budoucím postavení celé dva roky před tím, než se stalo.

Podle zprávy, Ratzinger byl tak pozorně sledovala, že se Stasi byla schopna předvídat jeho bytí jmenoval prefektem Kongregace pro nauku víry _ post zastával před svým jménem papeže _ před dvěma lety se to stalo v roce 1981.

<http://newsfromrussia.com/world/2005/10/03/64339.html>

Po pádu berlínské zdi americké CIA agentuře podařilo získat krycí jména mnoha špióni Stasi, kteří pracovali pro bývalé východoněmecké vlády a nedávno se jmenoval bývalého šéfa Stasi

policie tajné Marcus Wolf pomoci s vlastní bezpečnost, a také najal bývalého šéfa KGB, generál Jevgenij Primakov jako poradce pro vnitřní bezpečnost. Spojené státy chtěly mít 1 milion špehy které pro ně pracují, aby dohlížel na jejich občany.

<http://www.prisonplanet.com/articles/december2004/061204wolffhired.htm>

Životy těch druhých

V tomto filmu 2006 v bývalém východním Německu, nevinného dramatika je zaměřen Stasi, protože úředník má zájem o jeho přítelkyně. Stasi se požaduje, aby špionážní na něj a pokusit se najít jakoukoli špínu, které se mohou na něj. Na začátku filmu dramatika je zastáncem státu, ale v průběhu celého filmu a po ztrátě jednoho z jeho přátel, který byl na černé listině států, se obrací proti státu, a píše statistiky o sazách státu sebevraždu .

Agent Stasi, který je požádán, aby sledoval na této dvojice roste stále více dohnal v životě této dvojice nevinných, a jde do délky na jejich ochranu, když si uvědomí pravdu této skryté vyšetřování, do životů druhých.

<http://www.imdb.com/title/tt0405094/>

McCarthyism

Joe McCarthy byl senátor Spojených států, kteří se rozhodli v roce 1950 jít na kampaň proti komunistické síly a vlivy, které by mohly být penetrating USA

Ve svém honu na komunistické on zničil několik lidí s dobrým charakterem a podílil se mnozí jiní, kteří nemají nic společného s komunismem. Během jeho času na úřadu, mnozí intelektuálové a umělci skutečně opustil USA, jít a žít v Evropě.

Pro jeho hon na čarodějnice za komunistické ve státech měl plné Corporation médií, kostely, učitelé, odbory, atd. Mnoho dobrých demokratickými vůdci ztratili práci a tisíce dalších během jeho tažení proti komunismu. Tam bylo mnoho špatného, co se stalo v letech éry McCarthy, včetně:

- Charlie Chaplin slavný komik deportaci ze Spojených států.
- Mnoho umělců nebylo dáno povolení k vycestování. Podobně jako bezletové seznam této lhůty.
- Mnoho lidí bylo na černé listině, a nemůže najít práci.
- Zkoušky byly vytvořeny pro které jsou podezřelé a obviněn z komunistů.
- Právníků, soudců a porotců, kteří sousedili s obžalovaní byli ohrožováni a pronásledováni. Jestliže oni odmítli ruku vinu obžalovaný svou práci bylo vyhrožováno.
- Komunisté byli zatčeni, někteří obviněn z parcelování svrhnout vládu násilím a násilím, všechny poplatky byly nepravdivé, ale hysterie v době, kdy stále loví v plné polní.

FBI používá nelegální praktiky při stíhání informací o komunisty, včetně vloupání, otevírání pošty a nelegálních odposlechnů. J. Edgar Vznášet se v čele FBI během tohoto období.

Během studií informátorů a křivé svědectví by mohlo být vždy vyrobeny proti žalovaným.

http://members.tripod.com/~HazelWolf/Hazel_Witchhunt.html
<http://en.wikipedia.org/wiki/McCarthyism>

COINTELPRO

Americký program vytvořený v 50. letech pod J. Edgar Vznášet. Tento program byl vytvořen poté, co on nemohl jít až tak daleko, jak chtěl s jeho hon na čarodějnice za komunistické. Byl zřízen, aby prošetřila a narušit disident programů. To bylo také známé zaměření představitelů těchto programů. Jeden slavný vůdce tohoto cíleného programu byl Martin Luther King. Vůdce hnutí za občanská práva. Pod vedením J. Edgar Hover, dělali vše, co je v jejich silách, aby ho a jeho pohyb na zem. <http://www.icdc.com/~paulwolf/COINTELPRO/churchfinalreportIIIb.htm>

Některé z metod, které tento program zaměstnaných na aktivisty a disidenty v ceně:

- Narušení jejich pohybu přes infiltraci snitches a informátorů.
- Fáma a pomluvy kampaně.
- Výsadba falešných mediálních příběhů se spolupracovat mediálních společností.
- Znázorňování skutečné disidenti jako snitches nebo informátoři
- Falešné důkazy a křivě přísahat prohlášení policie, aby se disidenty vypadat jako zločinci.
- 24 / 7 Kontrolního a obtěžování kampaně.
- Použití síly proti disidentům a jejich majetku, včetně, ale nejen, break-ins, vandalismus, útoky.
- Oficiální terorismu na disidenty, včetně atentátů.
- Mail narušení a manipulací.
- Psychologickou válku na cíle tohoto programu.

<http://www.icdc.com/~paulwolf/COINTELPRO/cointel.htm>

<http://www.dickshovel.com/coin.html>

<http://en.wikipedia.org/wiki/COINTELPRO>

Gang Stalking má mnoho dalších podobností na to, jak byly černoši léčeny KKK na americkém jihu a jak Židé byli léčeni kabáty Brown Hitler před a během druhé světové války.

Gang Stalking je poměrně nový ve své současné podobě, ale metody a použité techniky jsou historické, stejně jako lidské přirozenosti, která umožňuje tyto věci dít a lidské vůle, která je konečně schopen podmanit a zastavit tyto věci z happening.

Gang Stalking stejně jako všechny ostatní události v historii může být změněna, ale potřebuje povědomí a lidských opozice, aby to realita. Prosim, jen nečinně přihlížet a nechat to stalo znovu.

"Vše, co je nezbytné pro vítězství zla je, že dobrých lidí dělat nic." (Edmund Burke)

